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— pismeni ispit —

popunjava profesor:

ZADATAK 1. 2. 13.]4 |5 |6. ] UKUPNO I OCJENA

BROJ BODOVA I

Uputa. U svakoj grupi zadataka treba za prolaznu ocjenu imati barem 10
bodova i ukupni broj bodova mora biti ve¢i od 30.

I. grupa Matematicka logika, skupovi, relacije, funkcije

1. Zadana je funkcija algebre sudova
F(z,y,2) = (IAZ) = (N 2) & (YN ([T VZ)).

(a) Izradite semanticku tablicu. (5 bodova)
(b) Minimizirajte normalnu formu funkcije. (4 boda)

(c) Nacrtajte logicki element. (1 bod)

2. Neka je S ={-2,0,2,4}. Na S je zadana relacija R sa

R={(z,y) |z -y >0}

(a) Ispisite matricu incidencije relacije R. Prikazite relaciju R pomoéu
vrhova i lukova. (3 boda)

(b) Ispitajte koja od svojstava: refleksivnost, simetri¢nost, antisimetri¢nost
i tranzitivnost ispunjava relacija R. (5 bodova)

(¢) Da li je relacija R relacija parcijalnog uredaja? Da li je R relacija
ekvivalencije? Objasnite odgovore. (2 boda)

3. Zadani suskupovi A={reN:|z|<4} i B={reZ:-1<z<3}

(a) Odredite elemente skupova A i B. (2 boda)
(b) Odredite D = (A\ B)U (B\ A). (3 boda)
(c) Zadan je predikat P(z) = "22% — 3 > 0”. Ako je U = {-1,1,3,5},
odredite istinitost sljede¢ih sudova:
i. YVaP(z), (1 bod)
ii. xP(z), (1 bod)
iii. AlxP(x), (1 bod)
iv. Ve=P(z), (1 bod)
v. 3lz=P(z), (1 bod)



II. grupa Linearna algebra

4. Dan je sustav
20 -3y+2=0
—xr—2y+2z=—6
T+2y—2z=>5
(a) Rijesite sustav pomoéu inverzne matrice. (5 bodova)

(b) Rijesite sustav upotrebom Cramerovog pravila. (5 bodova)

5. Zadana je matrica

0 0 1 =2
-1 2 3 0
A= 1 1 0 2
1 0 -2 0

(a) Odredite det A. (6 bodova)

(b) Izracunajte vrijednost izraza

det (3471) - édet (AT 4)". (4 boda)

6. Dan je sustav
x| — To + 3%3 =4
3xo —x3+ 54 =6
201 — 229 + 624 =8
3r1 4+ 8x3 + dry = 18

(a) Odredite opce rjesenje sustava Gaussovim postupkom tako da nepoz-
nanica xz bude parametar. (8 bodova)

(b) Odredite 2 bazi¢na rjesenja. (2 boda)



(a) Semanticka tablica:

x|y |z ||gANZ | xAz| GAZ)=(xAz) |TVE | yA(@VE) || F || baz dis].
11111 0 1 1 0 0 0|l zvyVvz
11110 0 0 1 1 1 1
11011 0 1 1 0 0 0|l zvyVvz
1100 1 0 0 1 0 1
0111 0 0 1 1 1 1
0|10 0 0 1 1 1 1
001 0 0 1 1 0 0|l zvyVvz
0[0]0 1 0 0 1 0 1
(b) KNF=(ZVYyVZ)A(TVyVZ)A(zVyVZ)
Frin =ZV (TN y)
(c) logicki element
(a) Matrica incidencije: Graf:
(2 0 2 4
2211 1 0 O
o|j1 1 1 1
210 1 1 1
410 1 1 1

(b) refleksivnost: Da, (z,z) € R jer z -z = 2% >0
simetri¢nost: Da, (z,y) e R=>2-y>0=>y-z>0= (y,z) E R
antisimetri¢nost: Ne, ((0,2) € R) A ((2,0) € R) ali 0 # 2.
tranzitivnost: Ne, (—=2,0) € RA(0,2) € R ali (-2,2) ¢ R

(¢) Niti jedno niti drugo jer nije tranzitivna.

(a) A={1,2,3} B={-1,0,1,2}
(b) ANB={3} B\A={-1,0}
¢) i VeP(x): L, npr. zaxz=1

ii. 3zP(x): T, npr. zaz =3

D ={-1,0,3}

—~

iii. axP(x): L, postojedva, =3 i =5
iv. Ve=P(z): L, npr. zaxz =3
v. lz=P(z): L, postojedva, z=-1 1 z=1

L [2 -1
(a) A‘1:—7 1 -3 -5
0 -7 -7
-2 -1 —4 0 2
X=A"'B=2L|1 -3 5|-| 6|=]1
0 -7 -7 5 —1

(b) D=-7, Dy =—-14, Dy = —7, D3 = 7. Rjesenje je (2,1, —1).

(a) det A =10
1 T 1 1
-1 F— T — 4.7.7. . — 0. —
(b) det (3A71) 9det (AT A) 3 Jt Ao det A-det A = 9-det A = 90
w (L1i13,,3 33 3
2 4pap72 4p72 4p
2 18 18 1

) (

33
Baitna rlogenta su 22y (6,2
(b) Bazi¢na rjesenja su: (0, 3'13' 13 2,0, % 2) (6,2,0,0)




